
HIRDETÉSEK 

2025. november 16 – 23. 

BEZENYE 
 

Vasárnap ÉVKÖZI XXXIII. VA-

SÁRNAP 

Szegények világnapja 

8:00 † Novák Ferencért, felesége Máriáért, † szüle-

ikért, Attila unokájukért, valamint † Farkas 

Miklósért és † szüleiért 
 

Hétfő Nagy Szt. Gertúd szűz – e   

Kedd A Szent Péter- és Szent Pál-ba-

zilikák felszentelése – e 

  

Szerda 

Árpád-házi Szt. Er-

zsébet – Ü 

17:00 † Csák Antal édesapáért halálának 1. évfordu-

lóján, 

továbbá † Radák Istvánért, felesége Ágnesért 

és † családtagokért 
 

Csütörtök    

Péntek    

Szombat A Boldogságos Szűz Mária be-

mutatása a templomban – E 

  

Vasárnap A MI URUNK, JÉZUS 

KRISZTUS, A VILÁG-

MINDENSÉG KIRÁLYA 

– FÜ 

8:00 hálából Istennek a Szűzanya közbenjárásával 

 

• Vasárnap (november 23.), Krisztus, a mindenség királya főünnepén „Teljes búcsút 

nyerhet az a hívő, aki Krisztus Király ünnepén nyilvánosan elimádkozza az Úr Jézus, az emberi 

nem Megváltója, tekints reánk… kezdetű felajánló imát. Ugyanezzel az imádsággal más körülmé-

nyek között részleges búcsút nyerhet. (A Búcsúk Kézikönyve, Búcsúengedélyek 2.)”. Éppen 

ezért minden szentmise után elimádkozzuk ezt az imádságot. A búcsú feltétele még a 

kegyelmi állapot (ha szükséges előtte napokban végezzük el szentgyónásunkat) és a 

szentáldozás a szentmisén. 

Ugyanakkor ezen a napon szentségimádási nap is lesz. A reggeli szentmise végén 

kihelyezzük az Oltáriszentséget és egészen 14:00 óráig lehetőség lesz a csendes 

szentségimádásra. Szeretettel buzdítom elsősorban a megújult Plébániai Tanácsadó 

Testület tagjait, hogy aktívan vegyenek részt ebben a szentségimádásban, vagyis páro-

sával őrizzék az Oltáriszentséget. Azonban mindenki mást is buzdítok az imádságra, 

mert különben semmi értelme az egész napnak. Talán egy vasárnapon az ebéd is lehet 

későbbi időpontban… 

• Vasárnap (november 23.) tartjuk szokásos éves Karitász-gyűjtésünket Szent Er-

zsébet ünnepéhez kapcsolódva. Ez a gyűjtés elsősorban az Egyházmegyei Karitász 

céljait szolgálja. Ebből nyújtunk támogatást a nagycsaládosoknak, a betegeknek, a 

szegény sorsú egyedülállóknak, a gyermekeiket egyedül nevelő szülőknek, és azoknak 

a szegényebb sorsú gyermekeknek, akik katolikus iskoláinkban tanulnak. A jövő 



vasárnapi perselyadományt erre a célra fordítjuk. Kérem a Kedves Testvérek nagylelkű 

hozzáállását! 

• Karitász csoportunk idén is csatlakozott az országos Angyalbatyu programhoz, 

hogy közösen örömet vigyünk a rászoruló gyermekek karácsonyába. A felajánlásokat 

november 10. és december 7. között a helyi óvodában, vagy a szentmisék előtt/után 

a sekrestyében tudják elhelyezni. A csomag javasolt tartalmáról, a csomagolás mód-

járól bővebben a faliújságra kifüggesztett hirdetésben olvashatnak. Köszönjük, ha idén 

is segítenek, hogy másoknak is szebb legyen a karácsony! 

• Szeretettel jelzem, hogy naptárak és kalendárium vásárolhatók itt a templomban. 

• Tisztelettel és szeretettel felhívom azon testvérek figyelmét, akik még nem rendezték 

az idei egyházközségi hozzájárulásukat (egyházi adó), hogy megtehetik azt a szo-

kott módon. Azoknak, akik már rendezték Isten fizesse meg százszorosan és ezúton 

is köszönöm elkötelezettségüket! 

• Hálásan köszönjük Keglovics Róbertnek a templom ablakainak megtisztítását. Isten 

fizessen neki vissza százszorosan szolgálatáért! 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, a házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Istenünk áldása kísérje mindannyiunk dolgos hétköznapjait, avagy tanulását! 

Bodó Zoltán plébános 


